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™~ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
L ] \_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )
ATTENZIONE: TRA IL SUPPORTD N°10 E IL SUPPORTO COMPOSTO
T N°11 INSERIRE UN DISTANZIALE @ 16x3 (N°13)
ATTENTION: BETWEEN THE SUPPORT N° 10 AND THE BUILT-UP
T SUPPORT N° 11,INSERT 1 SPACER (N° 3) B 16x3
ATTENTION: ENTRE LE SUPPORT N° 10 ET LE SUPPORT COMPOSE'
13 T N° 11, INSERER L'ENTRETOISE (N° 13)P 16x3.
ATTENZIONE: TOGLIERE I GANCI PORTA ELASTICI

ATTENTION:TAKE OFF THE ELASTIC HOLDER HOOKS
ATTENTION:LEVER LES CROCHETS PORTE-ELASTIQUE

SUPPORTO DESTRO
(RIGHT SUPPORT)

- SUPPORTO SINISTRO
: (LEFT SUPPORT)
(SUPPORT DROIT) (SUPPORT GAUCHHE)

DESCRIZIONE DEL KIT
(KIT DESCRIPTION)
(DESCRIPTION DU KIT)

MONORACK

VITE TE M 8
(SCREW M 8 X
(VISM 8 X 16

X 16
;6)
)

RONDELLA @ 8
(WASHER B 8)
(RONDELLA 6 8)

VITE TCEI M 8 X 30
(SCREW M 8 X 30)
(VIS M 8 X 30)

VITE ORIGINALE
(ORIGINAL SCREW)
(VIS ORIGINAL)

VITE TPSCET M8 X 50
(SCREW M 8 X 50)
(VIS M 8 X 50)

VITE TPSCEI M 8 X 45
(SCREW M 8 X 45)
(VIS M 8 X 45)

DISTANZIALE 8 14 X 20
(COLLAR DISTANCE @ 14 X 20)
(COLLIER DE SEPARATION @ 14X20

SUPPORTO A“T” DX e SX
("T" SUPPQORT )
(SUPPORT A "T™)

| SUPPORTO
(SUPPORT)
{SUPPORT)

SUPPORTO COMPOSTO DX e SX
(COMPOUND SUPPORT)
(SUPPORT COMPOSE ')

DADO M 8
(NUT M &)
(ECROU M 8)

UISTANZIALE B 16 X3
(COLLAR DISTANCE 8 16X3)
(COLLIER DE SEPARATION B 16X3)

VITE TCEI M 8 X 40
(SCREW M 8 X 40)

(VIS M & X 40)
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